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一、單選題 (6 題，每題 5 分，共 30 分) **請將答案寫在答案欄上，否則不計分。 

（ ）1.已知 sinθ < 0，cosθ > 0，則θ為第幾象限角？ (A)第一 (B)第二 (C)第三 (D)第四   

        象限角  

（ ）2.下列敘述何者恆正確？ (A) tanθ + cotθ = sinθcosθ  (B) tan2θ + 1 =
1

𝑐𝑜𝑠2θ
 

        (C) sin2θ = cos2θ + 1 (D) csc(90° − θ) = cotθ 

（ ）3.下列敘述何者正確？ (A)tan (
𝜋

2
+ θ) = −tanθ (B) cos (

3𝜋

2
+ θ) = sinθ  

(C) sin (
3𝜋

2
− θ) = cosθ  (D) tan(𝜋 + θ) = cotθ 

（ ）4. 
𝑡𝑎𝑛400°−𝑡𝑎𝑛160°

1+𝑡𝑎𝑛400°𝑡𝑎𝑛160°
= (A) 1  (B) 1 (C)√3 (D) −√3 。  

（ ）5. 下列何者正確？ (A) sin160 > sin161   (B) sin190 < sin191 

 (C) cos320 > cos321   (D) cos79 < cos80   

 

（ ）6. 下列敘述何者錯誤？ (A) sin1440 = 0   (B) cos180 = 1   (C) sin270 =0   

        (D) cos90 =0 

 

★和差角公式: (1) sin(α ± β) = sinαcosβ ± cosαsinβ  (2) cos(α ± β) = cosαcosβ ∓ sinαsinβ   

(3) tan(α ± β) =
𝑡𝑎𝑛𝛼±𝑡𝑎𝑛𝛽

1∓𝑡𝑎𝑛𝛼𝑡𝑎𝑛𝛽
    

★二倍角公式: (1) sin2θ = 2sinθcosθ    (2) cos2θ = cos2𝜃 − 𝑠𝑖𝑛2𝜃 = 2𝑐𝑜𝑠2𝜃 − 1 = 1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝜃                       

(3) tan2θ =
2𝑡𝑎𝑛𝜃

1−𝑡𝑎𝑛2𝜃
 

 

二、填充題 (14 題，每題 5 分，共 70 分) 

1. 設 tanθ = 6，求 
 4𝑠𝑖𝑛θ−3𝑐𝑜𝑠θ

𝑠𝑖𝑛θ+cosθ
 =           。 

2. sinθ − cosθ =
7

5
，則 sin2θ =            。 

3. cos (−
5𝜋

3
) =            。 

4. cot
3𝜋

4
+ tan

7𝜋

4
=            。 
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5.  0 < 𝜃 < 2𝜋，cosθ=−
1

2
，則 𝜃=            。 

6. △ABC中，∠C是直角，∠A的餘割為 5，求∠A的餘切值為            。 

7. 求 f(x) 3 sec (
𝑥

2
− 𝜋) + 5 的週期為           。 

8.  f(x) 7sin
𝑥

2
− 3 的最大值為               。 

9. 設2sin2 𝜃 − 5 sin 𝜃 − 3 = 0，則 sin 𝜃 =                 。 

10. sin 𝜃 =
2

3
，且cosθ < 0，則 tanθ =                  。 

11. 
𝜋

2
< 𝜃 < 𝜋，sin 𝜃 =

4

5
，則 cos2θ =                 。 

12.  f(x)  7sin 𝜃 −24cosθ +5 的最大值M，最小值 m，則數對(M,m)為             。 

 

13. 求sin75cos75=             。 

14. 若sin 𝛼 =
5

13
，且α為第二象限角，cosβ =

4

5
，且β為第四象限角，則 cos(α + β)=            
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答  案  欄 

一、單選題 (每題 5分，共 30分) 

1 2 3 4 5 6 

D B B C A C 

二、填充題 (每格 5分，共 70分) 

  1 2 3 4 5 

3 −
24
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1

2
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